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1. Aanleiding 

Het lid Van Houwelingen (FvD) heeft een vraag gesteld over het aantal meldingen 

en bijbehorende ingangsklachten van de afgelopen vijf jaar van alle ProQA 
ambulancemeldkamers. 

2. Geadviseerd besluit 
- Gaat u akkoord met de beantwoording van de Kamervraag? 54 

Verzending is wenselijk vóór het tweeminutendebat acute zorg op 15 
december. 

3. Kernpunten 

De betreffende data is opgevraagd bij Ambulancezorg Nederland (AZN) en bij de 

Landelijke Meldkamer Samenwerking (LMS). Voor het aanleveren van de data is 

meer tijd nodig. De redenen daarvoor zijn aangegeven in de beantwoording op de 

Kamervraag. Er wordt hard gewerkt aan het opleveren van de data, naar 
verwachting wordt in januari de rapportage met gevraagde data opgeleverd. De 
Kamer zal dan zo snel mogelijk worden geinformeerd zodra deze informatie 
beschikbaar is. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 
Het lid Van Houwelingen (FvD) heeft in het commissiedebat acute zorg van 9 

november ook naar deze data gevraagd. Daarnaast heeft hij andere Kamervragen 

gesteld over de verklaringen van de stijging in aantal inzetten van de rapid 

responder en first responder. 
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b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

n.v.t. 

c. Financiële en personele gevolgen 

nvt. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

nvt. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

De antwoorden zijn afgestemd met Ambulancezorg Nederland (AZN). 

f._Gevolgen administratieve lasten 

nvt. 

g. Toezeggingen 

Nieuwe toezegging: 

“AZN heeft laten weten dat zij in januari de rapportage verwachten te ontvangen. 

Ik zal uw Kamer zo snel mogelijk informeren zodra ik de data heb ontvangen.” 

h. Fraudetoets 
n.v.t, 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 

Directoraat Generaal 
Curatieve Zorg 
Directie Curatieve Zorg 
Team A 

Kenmerk 
3466184-1039464-CZ 

Pagina 2 van 2


